

平城区永泰街道着力提升老旧小区管理水平

推进物业进驻 全力服务居民

本报讯(记者 段雨萌)为着力构建管理规范、服务优质、群众满意的物业长效机制,近日,平城区永泰街道工作人员走访辖区老旧小区,重点针对目前存在的困难和问题,以及如何不断提升老旧小区物业管理水平与即将入驻的物业公司展开了深入沟通探讨。

紧抓人居环境,提升管理服务水平。工作人员通过走访社区、实地勘察、居民咨询等多种方式,重点围绕小区环境卫生、楼道小广告、居民自建房有无手续进行查验,并对存在问题要求立行整改。同时督促物业尽快针对小区内电动车充电、车棚搭建,小区大门门禁、监控等安全设施设备建设等

突出问题制定解决方案。

紧盯问题整改,强化服务提质升级。走访中,对于已确定物业公司入驻的小区,工作人员提出了明确的时间节点要求,并督促做好小区物业服务管理、小区内部基础设施与维护,努力为居民创造良好的生活环境。

紧锁管理机制,激活良性发展潜力。街道不断加大物业管理力度,重点围绕基础服务、硬件设施服务、体验服务等方面对小区物业项目进行评估检查,激励物业公司不断提高服务质量和水平,促进小区环境管理良性发展。

培训化妆技巧 拓宽就业渠道

本报讯(记者 郑林)近日,平城区水泊寺街道社工站在永和社区党群服务中心开展了以“没有定义 只做自己”为主题的化妆技巧培训活动,让辖区里的全职妈妈掌握基本护肤知识和化妆技巧,不断拓宽她们的就业渠道。

社区邀请的专业化妆老师深入浅出

地讲解了化妆基础知识和技巧,并现场演示彩妆工具与彩妆产品的类型和作用。在化妆品的选择上,老师详细讲解了如何根据个人皮肤特点选择化妆品,也给现场居民提出了针对性建议,分享了自己的化妆心得。随后,老师以理论和实践相结合的形式,邀请现场居民上台作

为示范模特,为大家展示正确的化妆手法和妆容技巧。

现场居民纷纷表示此次培训不仅学到了化妆的基本知识和技巧,提升了自身的形象气质,而且还满足了她们学习职业技能的愿望,拓宽了她们的就业渠道。



悬挂环保小卡片

水泊寺街道“行走侠”

志愿擦洗共享单车

本报讯(记者 尚丽)近日,一群身着红马甲的志愿者走上街头,义务擦洗共享单车。他们是平城区水泊寺街道太和社区和市诚博美居物业锦瑞和源服务中心共同组成的“红色行走侠”志愿者服务队,在雷锋月里开展“三月春风暖 雷锋伴我行”的主题活动。

共享单车长时间在户外日晒雨淋,一些车辆难免出现污渍,为保证市民用车清洁、安全,志愿者们提着水桶、拿着抹布等清洁工具,把街头倾斜歪斜的单车按照固定方向摆放整齐,并对共享单车进行擦洗。大家共同合作,以实际行动践行雷锋精神 and 志愿服务理念,经过一上午的努力,一辆辆共享单车被擦拭得干干净净、焕然一新,路过的居民纷纷竖起大拇指点赞。

卫星里社区获赠图书

关爱青少年成长

本报讯(记者 郑林)近日,平城区新华街道卫星里社区联合平城区图书馆开展了“关爱青少年 赠书手余香”主题活动,倡导辖区青少年乐于读书、善于读书,为未成年人的健康成长营造良好的社区环境。

活动中,老师以生动形象的语言向孩子们讲述了雷锋的感人事迹,引导孩子们从身边小事做起,向雷锋学习。孩子们和老师积极互动,纷纷表示以后要主动帮助别人,用行动把雷锋精神传承下去。此外,平城区图书馆向社区捐赠各类图书40余册,涵盖绘本、儿童文学、人物传记、经典诵读等内容,具有很强的启发性和教育性,可以开拓青少年的视野,提高文化素质和道德修养,满足不同年龄段孩子的阅读需求。



巧手慧心做花瓶

本报讯(记者 杨翠叶)近日,平城区永安社区新时代文明实践站开展以“巧手慧心 瓶添乐趣”为主题的马赛克花瓶DIY活动,丰富了居民的亲子生活,提高了大家的环保理念和意识。

本次活动结合马赛克图案与素色花瓶,巧妙地时尚、艺术、创意、趣味等元素融合在一起,让居民在花瓶上发挥自

己的想象力,拼贴出特色花瓶。工作人员给大家分发材料,讲解马赛克花瓶制作方法,然后由居民进行创意花瓶制作。大家在制作中都很投入,还时不时地相互交流图纹和颜色的搭配。居民张女士说:“活动激发了我的动手能力和创作能力,没想到小小的马赛克可以做出那么好看的花瓶,很有乐趣,也很有成就感。”

爱护植物 增强意识

本报讯(记者 郑林)近日,平城区鹿苑街道崇仁社区联合辖区一家早教幼儿园开展“我和小树共成长”活动,培养幼儿从小爱护植物的意识。

活动中,老师向小朋友们详细介绍了种植树木的意义以及爱护小树苗的常识。小朋友在老师们的带领下,带着小铲子、水壶等工具,认真地给园里的树木松土、浇水,忙得不亦乐乎。“小树你要多喝水,快快长高哦!”孩子们将提前制作的“爱绿护绿”环保小卡片悬挂在小树上,鼓励大家行动起来,共同爱护植物和保护生态环境,一起做环保达人。

此次活动让孩子们体验到了种植的乐趣,激发了对大自然的喜爱之情,增强了孩子们保护环境、保护大自然的意识。



种下树苗 保护自然

本报讯(记者 段雨萌)为倡导社区青少年爱绿护绿,增进居民保护环境的意识,近日,平城区新旺街道御河九号社区党总支联合御河小学开展了“党建引领聚合力,社校携手齐增绿”植树活动,用实际行动为美化家园作贡献。

活动现场,大家兴致勃勃,分工协作,有的挖坑、有的扶苗、有的浇水、有的培土,各个环节衔接有序,配合默契,秩序井然。大家将一株株承载着希望的树苗种下,也体会到作为一名环保志愿者的快乐,增强了孩子们的绿化意识、环保意识,用实际行动美化了居住环境,也呼吁更多居民能自觉爱绿、护绿、植绿。



近日,平城区馨泰花园社区新时代文明实践站组织党员志愿者开展活动,向社区居民宣传社会主义核心价值观、居民公约等,发动广大居民参与到创城工作中来。

本报记者
杨翠叶